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  "  א1 דיפרנציאלי ואינטגרלי חשבון"מבחן סוף סמסטר ב
                

  יעקובוב עקבי פרופי  :ההמרצ
  
  
  
  
  
  

 הנחיות
 .אין להשתמש במחשבון ואין דף נוסחאות .שעות 3בחינה משך ה •
 .אסורה אחזקה של טלפון סלולרי או כל מכשיר אלקטרוני אחר במהלך הבחינה •
 .יחשבו תשובות שיכתבו על מחברת המבחן בלבד •
 .אשר לא נלמדו בקורסמשפטים בואין להשתמש בשיטות  •
  
  
  
  
  

 מבנה הבחינה
 .השאלות 4 כליש לענות על  •
 .100ציונו של תלמיד לא יעלה על  אך 105 וסך הנקודות במבחן הינ •
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  ©כל הזכויות שמורות 
בכל דרך , לאחסן מאגר מידע, לשדר, להקליט, לצלם, אין להעתיק, מבלי לפגוע באמור לעיל

  .חלק שהוא מטופס הבחינה ובין אלקטרונית או בכל דרך אחרת כל תמכניבין , שהיא
  



)נתונות שלוש סדרות  : משפט הסנדוויץ לסדרות והוכיח )'נק 52( .1לה אש ), ( ), ( )n n nx y z כך ש-  

                nx L→ ו-ny L→ , כאשרL 0-נניח ש. מספר ממשיn∃ ∈ℕ 0-כך שn n∀   מתקיים <

                n n nx z y≤ nzאזי גם . ≥ L→ .דרך הגדרת קושי לגבול של סדרה והוכיח: הערה.  
  
  
  
  
  

A,נתונות  )'נק 41() א(  .2שאלה  B ⊂ ℝ הוכיחו כי אם . קבוצות לא ריקות ,A B חסומות מלעיל אז  
Aגם                   B∪  חסומה מלעיל ומתקיים sup( ) max{sup ,sup }A B A B=∪.   

הוכיחו כי הסדרה   )'נק 12) (ב(        
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2בדקו התכנסות של הטור  )'נק 8() א(  .3שאלה 
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}כאשר  ∑ }nλ  השורשים החיוביים של  

tanx המשוואה                   x=.  
  

)האם הפונקציה  )'נק 10() ב(                  ) sinf x x x=  0]-ש ב"רציפה במ, )∞ ?  
  

(0)-ו [0,1] פעמיים בקטעגזירה פונקציה  fתהי   )'נק 14) (ג(         (1) 0f f= =.  

0Aנניח שקיים          | -כך ש < ''( ) | , (0,1)f x A x≤ ∀ | :הוכיחו. ∋ '( ) | , (0,1)2
Af x x< ∀ ∈ .   

)תפתחו : רמז                  )f x  טיילורלנוסחת.   
  

  
  
  

  

 הטור  x∈ℝמצאו לאילו ערכי  ) 'נק 31) (א.  (4 שאלה
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